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Протягом всієї епохи існування людство потерпало від загроз, що 

зашкоджували життю, здоров’ю, їх безпеці та добробуту. Але, починаючи з 

середини ХХ століття, під час бурхливого розвитку культурної ніші населення, 

суспільство вбачає свого роду загрози, що поступово перетворюються на 

глобальні проблеми, які постають не перед окремою людиною, а перед 

людством взагалі. Суспільство потерпає від різних видів глобальних загроз – 

одні не залежать від дій та волі людей, а інші сформовані внаслідок впливу 

суспільства в умовах розвитку. Особливу увагу заслуговують глобальні загрози, 

які набувають силу з початку ХХІ століття. До них відносять [1]: екологічні 

проблеми, міжнародний тероризм, ядерну небезпеку, злочинність, 

неконтрольовану міграцію, етнічні і релігійні конфлікти, діяльність 

тоталітарних сект, тощо. Такі загрози завдають шкоди не лише конкретній 

країні, а й усьому європейському та міжнародному суспільству.  

Під глобальними екологічними проблемами розуміємо проблеми, які 

стосуються відносин між людино-природою та навпаки. Людина впливає на 

природу здійснюючи господарську діяльність, яка зворотнім шляхом впливає 

на саму людину. Ця теорія свідчить про те, що своїми вчинками людина сама 

вибирає шлях, який принесе їй або користь або загрозу. Глобальна загроза 

полягає в тому, що в процесі взаємодії з природою, людина змінює її. Згодом 

зміни природного середовища досягають певного рівня, за якого припиняється 

процес відновлення, а це загрожує людству в цілому.  

Тероризм становить загрозу світовим порядкам, демократії та негативно 

впливає на становлення безпеки країн світу. Міжнародний тероризм полягає у 

використанні насильства шляхом убивств, підпалів, захопленню в заручники, 

залякування як населення, так і органів влади, тощо. Тероризм проводиться з 

метою нанесення політичного та економічного збитку, дестабілізації, які 

повинні спонукати органів влади до зміни політики. Суспільство впевнене, що 

поодинці боротися з тероризмом неможливо, тому створюють співтовариства. 

На даний час існують міжнародні співтовариства, які забезпечують боротьбу з 

терористичним явищем.  

Ядерна безпека, відповідно до ЗУ «Про використання ядерної енергії та 

радіаційну безпеку», полягає в дотримані встановлених правил, норм 

стандартів та умов використання ядерних матеріалів, які забезпечують 

радіаційну безпеку. Властивість реакторної установки та атомної станції 

полягає в запобіганні із певною ймовірністю виникнення ядерної аварії. 

Виникнення неконтрольованої міграції зумовлене збройними 

заворушеннями, внаслідок яких страдають тисячі мирного населення. Це 

свідчить про те, що жителі долають сотні або тисячі кілометрів не від хорошого 

життя, а щоб зберегти своє життя та життя близьких.  
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Етнічні конфлікти призводять до порушення законів та прав громадян, 

дестабілізації суспільства та загострення соціальної напруги. В свою чергу, 

релігійні конфлікти мають спровокований характер виникнення. Вони 

полягають в штучній мобілізації та маніпуляції релігійних почуттів, у 

використання засобів насильства і веденні боротьби, жорстокості дій учасників 

та організаторів тощо.  

Тоталітарні секти являють собою злочинні організації, які прикриваються 

релігійними ідеями та поневолюють людей іменем Бога. Для вивчення 

тоталітарних сект та складання їх класифікації дослідникам необхідно мати 

законні підстави. Маючи ці підстави та спираючись на кількісну складову 

тоталітарних сект, стає можливо дослідити діяльність таких незаконних 

організацій [2].  

Отже, всі глобальні проблеми мають між собою постійний зв’язок, одна 

проблема може породити іншу, або вирішення однієї проблеми призводить до 

колапсу виникнення інших проблем. Вітчизняні та іноземні науковці 

досліджують це питання. Масштаби та гострота проблем потребує багато 

зусиль та рішучих дій як суспільства, так і органів влади всіх країн світу. 

Сьогодні всі країни повинні переглянути політику, яку вони ведуть, оцінити 

свої ресурсні можливості, а вже потім приймати рішення щодо вирішення 

глобальних загроз сучасного світу.  
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